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    68.ª SESSÃO 

42ª Sessão Ordinária 

 
 

           Ata n.º 68/2017 – Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete 
(11/12/2017), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Oitava Sessão e Quadragésima Segunda Sessão 
Ordinária. Com a presença de nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se 
a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas 5, Versículo 17-26) realizado pelo vereador 
Anderson Cleiton Alves. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata n.64, 65, 66 e 
67/2017, que foram aprovadas por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 815/2017 - Autoria: Poder 

Executivo. SUMULA: Estima a receita e fixa a despesa do  município de Lidianópolis para o exercício 

financeiro de 2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º824/2017. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 
do município de Lidianópolis para o Exercício de 2017 e da outras providências; Oficio n.º 095/2017. 
Autoria do Colégio Estadual do Campo D. Pedro I – convite para formatura do 3º ano Ensino Médio e 
Espanhol, dia 13/12/2017 as 19:00 hs. No EXPEDIENTE fez uso da palavra: ROSANA ROCHA DA SILVA.  

Hoje nós temos a lei 815, das leis orçamentárias, então, nós demos o parecer favorável, como veio lá do 
executivo 20%, mas, já mencionando que os senhores vereadores se comprometeram a quando houver 
necessidade, aumento de 10% passando para 30%, então havendo uma emenda conforme a 
necessidade, porque nós percebemos que o município ele vai necessitar em torno de 25% ou 27 % para 
conseguir essas suplementações, então nós assinamos o parecer favorável diante do fato desse 
comprometimento. Na ORDEM DO DIA, foram apresentadas as seguintes matérias para discussão e 
aprovação: PROJETO DE LEI n.º824/2017. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo 

municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis 
para o Exercício de 2017 e da outras providências – foi colocado em segunda discussão e votação e 

aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 815/2017 - Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Estima 
a receita e fixa a despesa do  município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2018 e da outras 
providencias. Presidente DORIVAL CAETANI, passou a presidência ao vice e usando da palavra disse: Eu 
gostaria de deixar registrado nessa casa mais uma vez, até por uma questão de honra, o projeto de lei 
815/2017 é o nosso orçamento para 2018, desse orçamento sai aqui o compromisso do pagamento do 

funcionalismo, do medicamento para nossa população, das estradas da onde vai ser arrumada, da nossa 
educação, da nossa saúde como nós fizemos para trabalhar junto com a administração, o compromisso 
de 20%, fica registrado aqui, o Claudião que me acompanhou no começo, não desmerecendo os outros, 
mas eu vou fazer a referência de quem me acompanhou na presidência, o Cláudio, o Ferrugem, Mineiro e 
o Odair, o nosso compromisso junto, que nós fizemos, até nós conversamos entre nós mesmo, é de não 
deixar, hora nenhuma, o município perecer, conversamos diversas vezes, com o Anderson eu falei, 

mesmo que ele não fez parte da mesa, mas ele fez parte do grupo político e a gente realmente deixa 
registrado que não vai, se Deus quiser, perecer o município por causa do orçamento, se precisar de mais 
orçamento, o Mineiro está ciente, o Odair está ciente, o Ferrugem está ciente, o Claudião está ciente, que 

nós vamos desdobrar aqui e vamos atender o executivo, atender a população da melhor forma possível, 
jamais vingança, nós não estamos pensando em vingança, em politicagem em cima da população, é só 
para ser registrado, queremos trabalhar, queremos valorizar a câmara de vereador e queremos estar 
abraçado com o povo, ajudando executivo aprovar o orçamento para 2018, só para poder ficar registrado 

na nossa casa que a nossa intenção é trabalhar, José Antônio, de acordo com aquilo que o município 
precisa, junto com o prefeito, com os secretários, e com os nove vereadores, eu estou falando por nós, 
mas tenho certeza que vocês talvez poderiam ter uma dúvida, Luciana, Isabel, e a Rosana, mas nós 
vamos trabalhar se Deus quiser para poder atender de forma muito boa para toda a população, só para 
registrar. Obrigado pela palavra. Presidente Retornou a presidência. LUCIANA DE JESUS MAIA. Só para 
usar as palavras que a Rosana também colocou, a nossa vontade não é dos 20% e sim os 30% que nós 
tínhamos conversado, mas perante, nós tivemos uma sessão extraordinária sexta-feira aqui na câmara 

aonde ficou acordado, né Val, entre nós todos, o Cláudio colocou suas palavras, né Cláudio, que se 
necessitasse, no decorrer do ano de 2018, colocaria mais 10% aonde se resumiria os 30%, porque 
sabemos nós, acho que o José Antônio está aqui como contador, parte da tesouraria da prefeitura, que 

eu acho que até o final desse ano vai ser gasto mais ou menos uns 26% o município no ano de 2017, 
então perante isso a gente vê que o 20% não dá para levar, de repente no decorrer do ano vai ser 
necessário e ficou acordado isso, como o companheiro aqui do lado Claudião usou a palavra e disse que 

se for necessário, não é isso Cláudio, se for necessário nós vamos colocar 10% no decorrer do mês de 
maio, ficou acordado isso na nossa conversa e a gente chegou na conclusão, nós três eu, Rosane e 
Isabel, estou até colocando o nome delas junto, conversamos hoje o porquê não de não concordar com 
esses 20%, estamos confiando nessa legislação sobre isso e fica aqui favorável à nós, respondo eu por 
mim, mas conversamos nós três juntos sobre isso. Era só isso. ROSANA ROCHA DA SILVA. Era 
exatamente o comprometimento que falamos anteriormente, visto que vocês demonstraram que se for 
necessário vão fazer a complementação e suplementação se necessário, aí nós colocamos nosso parecer 
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favorável. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Senhor presidente, de acordo com a fala das colegas 
vereadoras e de acordo com a fala do companheiro, o vereador Cláudio também, nós chegamos à 
conclusão, devido a vocês que também disseram que no decorrer de uns dias poderia colocar mais 10%, 
então de acordo com a palavra de vocês vereadores da mesa, a gente, eu também votei favorável. Na 
sequencia o PROJETO DE LEI  Nº 815/2017 - Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Estima a receita e fixa a 
despesa do  município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2018 e da outras providencias – foi 

colocado em primeira discussão e votação.  Presidente DORIVAL CAETANI, deixo convocado uma 
extraordinária para quarta-feira às 11:40hrs, os vereadores que puder chegar 11:35, nós abrimos a 
sessão e votamos o 815, entendeu eu deixo aqui dito que o prefeito está vendo se ele consegue dar o 
abono, se acontecer de dar o abono a gente já puxa o projeto de lei dele junto com esse e vota os dois 
juntos, se não acontecer, nós votamos só o 815/2017, está ok, fica então uma sessão extraordinária 
marcada por dia para quarta-feira as 11:40hrs. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL,  fizeram uso da palavra os 

vereadores: ADEMIR APARECIDO CANDIDO. Senhor presidente, senhores vereadores e secretários, vocês 

aqui presentes, boa noite a todos. Eu ia fazer uma indicação pedindo um serviço, mas como não deu 
tempo, eu vou fazer verbalmente, se der tempo ainda de falar com o Marcão o secretário do urbanismo, 
para pintar esses quebra-molas da cidade e no final de ano agora a cidade fica movimentada, bonita, 
cheia de gente, o pessoal passeando, então dar uma aparência nas ruas do centro, passar uma tinta nos 
quebra-molas e talvez até lavar as ruas na semana do natal e ano novo para ficar mais bonita a cidade 
para o pessoal que vem passear, enche a cidade de gente e fica até mais bonito o centro, os quebra-
molas pintados, as ruas bem limpinhas, para ficar uma aparência melhor na cidade. Era isso presidente. 

DORIVAL CAETANO. Só respondendo, eu falei com o prefeito, o José Antônio estava junto sábado lá no 
trevo e ele prometeu que vão lavar e pintar as ruas nessa semana do natal, nós estávamos juntos, ele 
vai tentar deixar a cidade bem bonita, ele falou, e parabéns pelo seu reforço senhor vereador. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite presidente, aos demais vereadores, secretário Beramar, boa noite 
a todos que aqui estão. Primeiramente eu quero parabenizar, Ferrugem, por você também estar falando 
e tendo iniciativa, mas parabenizar o Adauto, aos seus secretários por já estar em clima de natal, início 

de dezembro, deixando a cidade ainda mais bonita, mais aconchegante, o povo chega e vê o destaque da 
praça ou o trevo que ficou muito bonito, vocês que participaram lá para ajudar a se fazer tudo isso aí, 
meus parabéns, até mesmo ele falou que vai estar aí fazendo, Ferrugem, esse tipo de coisa, pintando rua 
daqui até natal, então, meus parabéns ao prefeito e a todos que estão participando de uma maneira 
direta e indireta. Quero, também, tanto parabenizar como agradecer aos vereadores aqui e a população 
que estiveram na Festa dos Caminhoneiros junto com a APAE, rapaz que até leva o nome de minha mãe, 
Rosa Alves, Rafael Rosa Alves e que contribuíram de um jeito ou de outro que estiveram lá, almoçaram, 

festejaram, foi graças a Deus que deu tudo certo, tudo bem em uma festa grande, desfile, nós fomos até 
no Jardim Alegre e voltamos, até mesmo aquilo que a Luciana falou, que seria bonito porque as 
criancinhas, a gente cresceu assim olhando e resgatando aquilo que a gente fazia, que a gente que mexe 
com caminhão a quantos anos, então a gente sabe, José Antônio, você ali junto com o vô, com o pai, e 
tudo ali, salão paroquial, então quer dizer é um troço bonito para o nosso município, então graças a Deus 
deu tudo certo, agradecer a todos, o nosso companheiro, ex-vereador, o Saulo, que tomou a presidência 
frente dessa festa, deu tudo certo, então muita gente de fora esteve aqui junto com a gente, Paranaguá, 

Curitiba e região inteira, Ponta Grossa, então quer dizer foi uma festa muito boa e muito lucrativo aí para 
a APAE que foi totalmente doado para a APAE, se eu não estou enganado eu acho que teve um pouco 
mais de 50 roubo de carne e foi vendido praticamente tudo, bebida não deu, foram buscar de novo, 
então, nossa, foi uma festa e graças a Deus acabou tudo bem, então quero agradecer e parabenizar a 
todos que esteve ali e que com certeza o ano que vem vai ter de novo junto com a APAE e os 
caminhoneiros, tudo certo, é só isso boa noite. ISABEL LOURENÇO BORGES. Boa noite presidente, 

vereadores, vereadoras, boa noite Zé Antônio, Ronque e os demais. Quero agradecer por essa festa 
muito bonita que teve, agradecer as pessoas que se empenharam nessa festa, de parabenizar também 
as cozinheiras, os churrasqueiros, porque estava delicioso alimentação viu, então, a gente tem mais é 
que agradecer o esforço de cada um que esteve ali para que esse evento acontecesse, e que o ano que 
vem nós estejamos juntos também. Muito obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa 
noite João, Zé Antônio. Bem colocado a sua indicação Dema, até esses dias atrás a gente estávamos 
falando sobre isso, sobre os quebra-molas, certo, mas, nós fizemos um mutirão, como Val colocou 

mesmo, o Adauto já até passou para ele, essa semana passada nós fizemos um mutirão aonde nós 
fizemos a decoração da praça da igreja, José, e começamos fazer a decoração da praça de baixo, foi feito 

multidão de secretários mesmo, ali junto, os meninos do urbanismo junto com Marcão, os funcionários de 
Urbanismo e até pessoas da comunidade mesmo, da sociedade civil, estava ali junto conosco ajudando a 
decorar a praça e ali ficou acordado, sabe da gente, como a gente estamos com pouco funcionário nós 
chegamos na conclusão da gente fazer um mutirão novamente para poder fazer tudo isso, até de lavar a 
praça da igreja, José, lavar a praça, lavar banco, cada um pegar uma wap e ficou acordado isso aquele 

dia, sobre a pintura também da decoração das ruas, praça, quebra-molas, principalmente as pessoas que 
não têm muita visão, eu falo com meu cunhado, ele vem de Maringá para cá e fala “Oh Lucia eu passo 
por cima desses quebra-molas, passo por cima de tudo e não vejo nenhum”, e eu falo para ele seguir a 
placa, e ele fala assim “Ah, mas eu esqueço de olhar as placas”, e é importante os quebra-molas estarem 
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pintados, isso é interessante como o Dema colocou. Reforçar as palavras do Anderson sobre o fim de 
semana passada que nós passamos aqui, foi maravilhoso, foi gostoso, como ele disse que ele cresceu, o 
José Antônio que tinha seu pai caminhoneiro, ele também com seu pai caminhoneiro, cresceu vendo 
essas carreatas, voltadas a religião que é de São Cristovam, e a procissão foi muito bonito, a gente viu 
as fotos que apareceu no facebook, que está nas redes sociais correndo por aí, ficou muito bonito ver a 
quantidade de carretas que tinha, e foi uma festa, assim, gratificante, uma festa em prol a nossa escola 

Rosa Alves, a APAE do nosso município e eu acredito que isso vai se tornar uma tradição novamente, 
porque essa tradição já existia no nosso município, ficou adormecida por um tempo, mas já está tendo, 
assim, um incentivo maior em cima disso por parte da prefeitura, por parte de nós aqui da câmara 
também e dos motoristas que tiveram como objetivo isso nessa ajuda em prol a nossa APAE, parabenizar 
todas as pessoas envolvidas mesmo, como ela acabou de dizer, as cozinheiras, os churrasqueiros, os 
meninos do Urbanismo que na sexta-feira estavam ali arrumando as barracas para que tudo acontecesse 

conforme aconteceu, muito gratificante para todas as famílias. Era só isso. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite 

senhor presidente, aos colegas vereadores, vereadoras, ao Zé, ao Ronque, os guerreiros do ano, ganhou 
o troféu já Zé e Ronque, não faltam. Mas como vocês falaram, também quero agradecer ao Anderson, a 
vocês, a participação e dizer que foi uma festa maravilhosa mesmo, a gente se diverte muito quando 
acontece isso em nossa cidade. Em primeiro queria agradecer ao Cláudio, falar um pouquinho da sua 
indicação que eu não falei na hora do expediente, é uma indicação belíssima Cláudio que vem em 
encontro da realidade do nosso município, a gente tem conversado com as famílias e muitas pessoas 
chega nessa época que a época das festas, sabe Isabel, as pessoas não tem o dinheiro, não tenho r$ 1 

para estar se confraternizando, graças a Deus a gente o nosso salário, quem não tem salário tem seu 
sítio, sua renda, e tem pessoas que dependem da diária do dia de serviço, e até, inclusive a gente estava 
falando aqui, estava o Cido, e muitas pessoas hoje talvez tem o capital, tem sua casa, tem a sua 
chacrinha, mas não tenho dinheiro para vir gastar, para vir se divertir, para trazer um filho e esse 
projeto, essa indicação que você colocou, Cláudio, para a gente incluir alfafa no nosso município é de 
grande valor, a gente tem olhado em Lunardelli, em Lunardelli esse projetos já é antigo e todas as 

propriedades ali de um alqueires, dois alqueires de alfafa que a família consegue gerar, fazer o salário, 
não dá 12 salário no ano, mas dá 8 salários e as pessoas vem gastar esse dinheiro na cidade, quer dizer 
que é um fomento, e além de as pessoas ter o salário da família, que o salário família da diária de serviço 
e essa diária de serviço é o que precisa em Lidianópolis, nós tínhamos no passado, quem trabalhou na 
agricultura sabe, arrancar feijão nessa época era manual, quebrava milho era manual, mês de julho era 
colheita de café, o algodão, então gerava uma diária na vida pessoal que está solto, então eu quero dar 
os parabéns mais uma vez Cláudio pela indicação, a gente tem o apoio e a gente está trabalhando nisso, 

eu entrei na política com esse intuito, eu entrei na política para a gente tentar fomentar alguma coisa. Eu 
quero também, agradecer aos nobres vereadores que vai fazer um ano de trabalho junto, é uma imensa 
gratidão estar junto com vocês, hoje é a última sessão ordinária, eu fico feliz e agradeço a Deus pela 
oportunidade de estar aqui hoje junto com vocês, uma equipe de trabalho, uma equipe excelente, lógico 
que a gente tem algumas divergências, algumas vezes uma discussão política ou pensamento, mas sai lá 
na porta, somos amigos, somos companheiros, estamos festando juntos, conversando juntos, chorando 
juntos e isso é muito importante e eu agradeço de coração a cada uma pessoa, a gente já tem amizade 

de criança e outra a gente começou agora, eu falo eu e a Isabel no caso que ela está no porto e 
Lidianópolis, o Val, o Ferrugem, o Mineiro, cada um na sua geração, mas nós estamos aqui hoje 
terminando o ano, fazendo um trabalho belíssimo perante o executivo, o legislativo, a câmara municipal 
tem orgulho, nós todos vereadores apresentamos 71 indicação, está aqui a do Cláudio, a indicação 
número 71 Cláudio, isso é um orgulho, tem mais a indicação feita pelo amigo Ferrugem, alguns falam 
que nós somos a pior câmara que já existiu em Lidianópolis, mas eu tenho orgulho de ser essa câmara, 

eu não vou nem falar o nome que projeto analisado, é sessão extraordinária, ordinária que a gente veio 
aqui, então eu fico mais uma vez feliz de estar participando e ter o meu nome na história, sabe, a gente 
fica muito feliz e agradeço por a vocês comunidade, a oportunidade de estar aqui hoje, quero agradecer 
também ao Leslie que está aí, estava aí não sei se ainda está aí, obrigado Leslie, eu não sou de muito de 
toda sessão falar o teu nome, mas a gente agradece, agradeço também o Bera por estar sempre 
companheiro, fazendo os pedidos nosso, e a Jéssica que durante o dia está aí também, a gente agradece. 
Então fica assim, a gente termina o ano feliz, com satisfação, se sentido realizado nas questões do 

município, obrigado presidente, a gente as vezes tem algumas divergências, estamos juntos, agradeço a 
comunidade também, que continuem vindo é um incentivo para nós, obrigado. ROSANA ROCHA DA 

SILVA. Boa noite senhores vereadores, Beramar, secretário José Antônio, Aparecido Buzato vice-prefeito, 
senhor João Ronque que está sempre conosco, mais um ano se findando e nós estamos aí, o Robson. 
Terminamos mais um ano praticamente, nós temos dia 15 para finalizar as reuniões da câmara, e é como 
o Odair disse, foram muitas extraordinárias, nós fizemos um trabalho que eu acredito, assim, que foi um 
trabalho em prol do município, sempre pensando na comunidade, por isso que nós chegamos com saldo 

positivo de realizações e muitas coisas que deram certo, então o balanço positivo deste ano tanto para o 
Executivo quanto para o legislativo, foram muitos projetos, muitas leis, arrumar muitas coisas para que o 
ano que vem tudo se encaminhe e tudo seja realizado, foi por isso que nós entramos na política, para 
fazer com que as coisas corram com honestidade, que sejam transparente, por isso foram realizadas 
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muitas audiências públicas, chamado povo para participar e quiçá o ano que vem essa câmara esteja 
sempre cheia com as pessoas entusiasmadas a participar com real interesse da administração, todos os 
setores realizaram um bom trabalho, as secretarias embora nós tenhamos dificuldade dentro da 
administração com o reduzido número de funcionários, cada secretaria teve que se desdobrar para que 
as coisas se realizassem. Meus parabéns a todos os secretários, aqui aos vereadores pela participação, 
pelas emendas apresentadas, muitas, com o interesse que realmente as coisas fossem para o bem 

comum. Também, parabenizar os caminhoneiros, os motoristas que fizeram uma belíssima festa, muito 
elogiada, vieram muitas pessoas de fora e ela chegava e realmente cumprimentava e falava “vocês 
retornaram a muitas coisas tradicionais que deixaram de acontecer”, parabenizando também os 
funcionários da APAE que estiveram ali e trabalharam o dia todo, as cozinheiras também e todos que 
participaram que estavam na secretaria também das finanças ali nos caixas, responsabilidade grande 
também, então a gente parabeniza a todos pela festa que foi muito bonito. Nós temos algumas 

formaturas do ano, e eu reviso o convite, talvez nós vamos nos encontrar, mas talvez como sessão 

ordinária esta é a última, então temos as extraordinárias, porque nós somos chamados, nós não temos 
só intenção de participar só na segunda, nós realmente, se o Executivo precisa de algum projeto, nós 
todos estamos dispostos ao que fazer que as coisas aconteça, então nós disponibilizamos do nosso tempo 
também nessas reuniões extraordinária, nós vamos ter outras reuniões extraordinárias, mas a ordinária é 
a última, e nós estamos aí, comentaram já hoje que amanhã já vão começar as pinturas, a regularizar e 
tornar a cidade mais bonita, mas primeiro acho que vai fazer um mutirão lá no Porto para deixar bonito 
lá também com a iluminação e daí já vai começar as pinturas na rua, já organização para as festas de 

final de ano e receber o pessoal que vem de fora, obrigada a todos. DORIVAL CAETANI. Como não tem 
mais nenhum vereador para falar, eu agradeço a presença do vice-prefeito e secretário Buzato, quero 
também agradecer um pouquinho, entramos no final do ano, eu também queria deixar o meu abraço e 
também dizer aos senhores vereadores, o Anderson, a Rosana, o Mineiro, o Odair, o Ferrugem, o 
Cláudio, a Luciana, a Isabel, a gente também teve a nossas divergências, discussões, a gente não briga 
no plenário, nós discutimos, graças a Deus nós nunca temos inimigos, então quero pedir perdão pelas 

minhas falhas porque a gente aqui tem falha, não consegue ver tudo, tem nove cabeça para as nove 
ajudar, eu quero dizer a vocês que chegamos no final de 2017, realizamos muitos projetos de lei aqui, 
estamos com 42 sessão ordinária e extraordinária, nem tem a conta fica, inúmeros do projetos de lei que 
foram aprovados, a gente trabalhou sempre ao encontro com o executivo, está aí o Buzato, o José 
Antônio e a gente sempre trabalhou de forma correta, a gente sabe a luta que foi na saúde, as crises que 
nós atravessamos, a luta na educação, a luta nas estradas e a gente sabe que tem dificuldade no Brasil e 
tem dificuldade no município, veja aí, é que o dinheiro já não dá mais para nada, entendeu, é muita 

despesa de combustível, muita despesa de medicamento, é muita despesa com peça, eu estou 
analisando 10, 11, 12 carro, não vence, quebra, desgasta, vai desgastando e vai fazendo manutenção, 
eu sei o que que é a vida de prefeitura. Também, quero deixar claro que eu sou uma pessoa cedida, 
tenho trabalhado e tenho lutado, talvez alguém pode pensar que a gente gazeia trabalho, mas graças a 
Deus todo dia 07:30hrs da manhã eu estou por aí, estou trabalhando na manutenção, nas oficinas de 
motorista, talvez até vou para Londrina e volto, nem uma diária, talvez eu nunca pedi ao prefeito, se 
pedir acaba dando, e tenho lutado aí de forma correta, eu quero que todo mundo leva, que fique gravado 

na ATA dessa câmara, porque eu tenho tentado juntamente com a equipe que a gente se elegeu, a fazer 
alguma coisa para a população de encontro com o executivo, isso é bom ficar registrado, e vamos 
continuar, Cido, temos um compromisso com esse LOA, você não estava aqui ainda, mas repito, um 
compromisso Voltado com a equipe que elegeu eu nessa presidência, de trabalhar de forma correta com 
a população, lá no meio do ano se faltar o orçamento e o executivo esclarecer para nós a situação, nós 
vamos estar sentando e abrindo o leque para ele trabalhar de forma correta, porque nós não vamos estar 

travando o prefeito, vamos estar travando a população, eu acho que nós precisamos do povo, o povo 
elegeu nós, não elegeu só o Adauto, elegeu nós também, e nós temos o dever de estar trabalhando de 
forma correta, para poder sanear p recurso para toda a população, isso não tem politicagem, não tem 
ninguém mandando eu votar, mandando os vereador votar, eu repito o que eu falei, e gosto que fica 
gravado, entendeu, talvez pode ter intenção, poderia ter alguma mudança na minha vida se alguém 
começar a ter mudança comigo, mas caso contrário nós não pretendemos levar mágoa, eleição é daqui 3 
anos e meio, vamos ver se o Adauto fizer um bom trabalho ninguém tira ele, se ele fazer um mal 

trabalho talvez alguém até tira ele, mas ninguém tem essas intenções, eu nem vontade de ser candidato 
a prefeito ou vice eu tenho, se vocês deixarem e eu Deus me der saúde e sobrar uma cadeira dessas 

nove, eu poderia lutar por uma, mas caso o contrário tem muitas pessoas boas preparadas para ser 
candidato a prefeito, para ser candidato a vice, nós vamos apoiando, mas vamos pensar nisso agora não, 
vamos pensar que tem mais de 4 mil habitantes precisando de nós, não só do Adauto, mas também 
dessa câmara de vereadores e de todos os secretários, até parabenizo, os secretários, os funcionários da 
saúde e da educação, braçal, tudo que tem aqui de funcionário, nossos professores, incluindo a Rosana 

que é uma das nossas professoras do município, eu acho que não tem mais professora aqui, então a 
gente deixa um abraço e que em 2018, se Deus, nosso pai iluminar, vai ser melhor para todo mundo, 
então eu quero deixar aí esse desabafo de amigos e companheiros, entendeu, por tudo que nós fizemos 
juntos aqui nesse município, se houve alguma coisa a mais por aí, isso daí eu acho que de dentro de mim 
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não saiu nenhuma maldade. Quero, Claudião, parabenizar também a sua indicação que nós mandamos 
junto com o Odair, o Ferrugem estava conosco vendo uma fazenda de alfafa, e a gente viu o tanto que é 
bacana lá, o pessoal, cada corte aí é 8 ou 10 mil kg a oitenta centavo, hoje tem máquina, quase não 
precisa botar a mão naquilo que é tudo feito de forma correta, rápida e fácil, eu vejo que Lunardelli tem 
hoje uma economia melhor que Lidianópolis, com esses canteiros de alfafa, granja e tudo mais, está 
muito bom ali e fico até feliz de o Cláudio estar indicando, amanhã a câmara estará sentada com os 

secretários, e além da goiaba, do maracujá, porque nós já temos aqui, a gente incrementar mais, Cido, 
na alfafa também, quem quiser plantar, a gente pode estar brigando por maquinário para poder mexer, 
emenda para ajudar e ter uma boa associação para poder ter essas máquinas e para nós pensar em 
como conduzir a economia do nosso município para frente. Quero também parabenizar a festa da APAE, 
que ontem foi bonito, dos caminhoneiros, eu vi o Anderson chegando em torno de meio dia e pouco com 
a Marta, eu vi a Rosana na festa, eu vi o Mineiro, eu não sei se eu vi mais algum dos vereadores, fiquei 

um pouco, mas como eu tinha um compromisso fora com a família eu acabei não ficando, mas passei a 

tarde e vi que não tinha onde caber pessoas ali dentro, fora os que vieram buscar, se deu 1000 pessoas 
ali, 300 veio buscar o almoço para comer em casa, então vejo que não deu prejuízo, que deu uma renda 
boa, parabéns aos organizadores, ao executivo, a todos que ajudou e a nossa APAE merece, obrigado aos 
caminhoneiros, todos os participantes que participaram. Eu queria dizer também, mais uma vez, que nós 
vamos fechar o orçamento do que nós gastamos no ano no legislativo, vamos ver o que nós deixamos de 
pegar, para ver no que nós ajudamos o executivo nesse ano. Agradeço aos vereadores, que todos não 
viajaram, não gastaram o telefone, não gastaram gasolina, parabéns senhores vereadores, que nós 

economizamos para o município, eu também como presidente não abusei hora nenhuma de verba 
pública, o que sobrou está bem empregado, aonde o prefeito, acho que já andou aplicando na saúde, na 
educação e se sobrar eu ficaria muito feliz Buzato, se sobrar de nós dar um abono de natal aos nossos 
funcionários, agora se o prefeito provar que não dá, nós vamos ficar sentido junto com eles, mas quando 
não dá não tem como nós apelar, mas se puder faça esse gesto bonito, não é politicagem, é para poder 
ajudar muitas pessoas que tem vontade, talvez um aboninho a mais para comer alguma coisinha mais e 

a lei permite e nós estamos aqui para ajudar e aprovar. Agradeço todos os meus companheiros, peço 
perdão pela minha falha e encerramos aqui a sessão de hoje, se o Cido quiser falar depois da sessão está 
a palavra aberta, pode se posicionar e falar a vontade. Então com a proteção de Deus e a presença de 
todos os nossos amigos, o Ronque que sempre frequentou esse legislativo, o Robson, o secretário, nosso 
assessor jurídico Leslie que também merece o nosso abraço porque ele atende toda a câmara, não deixa 
não nenhum vereador quando precisa de um atendimento, de um apoio, sempre o Leslie esteve à 
disposição, então a gente agradece muito o Leslie e o Beramar, por tudo, das nossas brigas, nossas 

discussão, mas discussão conjunta para poder melhorar o dia a dia, a Jéssica também uma menina que 
merece até trabalhar um pouco mais, a câmara tem pouco campo, mas é uma menina inteligente que 
recepciona todo mundo bem, merece o nosso respeito, como também o Bruno, os demais que dá 
assistência para o nosso portal, pessoas que nunca deixou a câmara perecer, o rapaz que faz aqui a 
manutenção do nosso som, dos nossos computadores, tem uma equipe boa que tem ajudado muito e a 
gente agradece leva o nosso abraço. Com a proteção de Deus e a presença dos nove vereadores, 
secretários, dos amigos, da assessoria jurídica, do Beramar, eu declaro encerrada a 42ª sessão ordinária 

do dia 11 de dezembro de 2017.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 
gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada 
em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  

 

 

 

 

 

DORIVAL CAETANI                                        ODAIR JOSÉ BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 

 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 15/03/2018 às 23:08:20

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               5 / 5

http://www.tcpdf.org

		2018-03-15T23:08:20-0300




